

# 拿假iphone4 到店里换真机

## 先上当后骗人被抓获

本报9月28日讯(记者 赵磊 通讯员 杨真真 王静)一男子被骗,用700元买了一块iphone4手机模型。为了挽回损失,男子拿着手机到专卖店换成了真机。9月28日,记者采访了解到,男子已经被寿光警方抓获。

王某是外地人,初中毕业后在老家跟着建筑队干小工,2011年2月份跟着老乡来寿光打工。王某干活卖力,很快就

积攒了不少钱。看着同事新买的智能手机,王某羡慕不已,于是也想给自己买一块。

“兄弟,想买好手机吗,看我这块怎样?这可是正儿八经的iphone4手机,店里要卖5000多,我1000块卖给你怎么样?”9月14日上午,王某刚从市区一家手机店出来,一名男子就开始向他推销手机。

卖手机的男子自称手机是他偷来的,所以想尽快出手。

王某决定买下手机,经过一番讨价还价,最终以700元的价格成交。买完手机的王某上了公交车准备回去,在公交车上王某掏出手机玩弄,可发现怎么也开不了机,仔细一看才发现是手机模型。

王某此时是后悔不已,本想去报警,可转念一想,反正这手机跟真手机差不多,我何不用这个手机再换个真手机。第二天一大早,王某就坐车来

到了寿光市区。

在市区转悠了一上午,到下午的时候,王某在某路口看到一个写着“iphone”字样的手机店,王某就进去了。看到顾客进门,店员热情地招呼了他,当时店里还有一名顾客在。

王某环视了一周,说想看看iphone4,店员就从柜台里拿出一块递给王某。王某假装看着手机,趁店员不注意的时

候,就把iphone4真机放到裤子口袋中,然后拿出iphone4手机模型放在手中。看了一会后,王某假称要去银行取钱再来买,就快速离开了手机店。

王某离开店后,店员就发现手机不对,于是赶快报了警,根据线索,民警很快就将王某抓获。9月28日,记者获悉,王某已经被寿光警方依法处理。

## 急刹车造成连环撞

### 一司机被卡驾驶室



本报9月28日讯(通讯员 王心庆 李荣)28日11时28分左右,诸城市辛兴镇兴贸淀粉厂路口附近发生一起交通事故,一辆货车与一辆集装箱车追尾,导致后面的集装箱再次追尾,造成货车内的司机被困车中,诸城消防大队官兵接到报警后,立即赶往现场实施救援。

到达事发现场后发现,追尾车辆是一辆货车与两辆集装箱车,货车追尾后死死的卡在前面集装箱车的尾部,货车的车头已经撞的严重变形,驾驶员被困驾驶室,鼻孔里不停的往外流血,由于腹部和腿部被挤压,被困群众下身不能动弹。

由于两车挤得很死,前面集装箱车移动,后面货车也跟着移动,货车和集装箱车根本不能分离,救援官兵只好

对方向盘部位进行扩张救援,在找到受力支撑点后,用液压撑杆将挤压驾驶员腿部的部位顶开一定的距离,使驾驶员能有活动的空间,但驾驶员的脚踝处还是被挤压,救援官兵又利用断电钳对驾驶室进行剪切,清除杂物后,利用液压撑杆又对挤压驾驶员的腿部实施救援,在找到受力支撑点后,救援官兵用液压撑杆将挤压驾驶员的腿部进行扩张,被困人员被成功救出,后经120医护人员送往医院进行救治。

通过了解,追尾的前面集装箱车司机得知,他是看到前面路口处有一辆拉玉米秸的农用车拐弯,所以刹车,而后面的货车躲避不及就造成了追尾,而货车后面的另外一辆集装箱车也刹车不及再次追尾货车。

## 筹网费抢劫十个女司机

### 涉案金额3000元,多数已挥霍

本报9月28日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强 闫海波)安丘一男子为筹集上网费用,在城区物色驾驶员为女性的出租车,以“回老家看望奶奶”为借口,诓骗出租车行至偏僻路段,之后以匕首威胁出租车司机,前后抢劫10起,涉案金额3000余元。28日,犯罪嫌疑人在一旅馆内落网。

今年7月14日下午14时许,安丘市的王女士驾驶出租车载乘一男子行至该市景芝镇一偏僻路段时,被乘车男子以匕首威胁抢走现金300元和手机。

一部,王女士随即报警。此案发生后一个月内,该市又连续发生持刀抢劫女出租车司机案9起。

案发后,安丘市公安局刑侦大队立即成立专案组,展开破案工作。警方

并案后,判定10起案件均为一人所为,并很快掌握了犯罪嫌疑人的年龄、相貌等基本情况。经过一个多月的走访排查和蹲守追缉,安丘警方成功破获了发生在该市的10起抢劫女出租车司机案,犯罪嫌疑人李某最终在潍坊市寒亭区一旅馆内落网。

经审讯,今年21岁的李某是安丘市景芝镇人,沉迷于网络,一直没有正当职业。今年7月份,李某为筹集上网费用铤而走险,开始实施系列抢劫犯罪活动。

据李某供述,作案前

其先是在城区物色驾驶员为女性的出租车,以“回老家看望奶奶”为借口,

诓骗出租车行至偏僻路

段,之后以随身携带的匕

首威胁出租车司机,实施

抢劫。据办案民警介绍,

李某系列抢劫案总涉案价

值3000余元,赃款大多被

李某上网花费。